
Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Mihele Lucian , Mihele 

Monica, Roșu Monica Simona, Roșu Bogdan Vasile, Horgoș Andrei, 

Costea Sorin, Scurt Ioan Eugen, în numele comunităţii Parohiei Greco 

Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 

vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 12 iunie – 18 iunie 2016 

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”  

Oradea, str. Louis Pasteur, 26 

www.parohiasfantulgheorghe.ro 

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 

 „Anul Sfânt va trebui să păstreze vie dorinţa de a şti să captăm numeroasele 
semne ale blândeţii pe care Dumnezeu o oferă lumii întregi şi mai ales celor care 
sunt în suferinţă, sunt singuri şi abandonaţi, şi chiar fără speranţa de a fi iertaţi şi de 
a se simţi iubiţi de Tatăl. Un An Sfânt, ca să simţim puternică în noi bucuria de a fi 
fost regăsiţi de Isus, care ca Bunul Păstor a venit să ne caute pentru că eram rătăciţi. 
Un jubileu, pentru a simţi căldura iubirii sale când ne ia pe umerii săi ca să ne ducă 
din nou la casa Tatălui”.  ( Papa Francisc) 

CUVÂNTUL VIEȚII 

 
Deci apostolii, pe când erau strânşi laolaltă, L-au întrebat: 

"Doamne, în vremea aceasta ai de gând să aşezi din nou Împărăţia lui 
Israel?"  

 El le-a răspuns: "Nu este treaba voastră să ştiţi vremurile sau 
soroacele; pe acestea Tatăl le-a păstrat sub stăpânirea Sa. Ci voi veţi 
primi o putere, când Se va pogorî Spiritul Sfânt peste voi, şi-Mi veţi fi 
martori în Ierusalim, în toată Iudea, în Samaria, şi până la marginile 
pământului."  

 După ce a spus aceste lucruri, pe când se uitau ei la El, S-a 
înălţat la cer, şi un nor L-a ascuns din ochii lor. Şi cum stăteau ei cu 
ochii pironiţi spre cer, pe când Se suia El, iată că li s-au arătat doi 
bărbaţi îmbrăcaţi în alb, şi au zis: "Bărbaţi Galileeni, de ce staţi şi vă 
uitaţi spre cer? Acest Isus, care S-a înălţat la cer din mijlocul vostru, 
va veni în acelaşi fel cum L-aţi văzut mergând la cer." (Fp 1,6-11) 



 

DESPRE ÎMPLINIREA RUGĂCIUNII 

 

 În ultimele duminici am contemplat continue transfigurări ale realităților umane 

înspre noi orizonturi spirituale. Apa Siloamului, de exemplu, prevestea o noua creație 

și o nouă realitate spirituală, contemplate în momentul în care orbul vindecat se 

închina în fața Fiului lui Dumnezeu devenind el însuși fiu. În mod similar, slăbănogul 

trece de la vindecarea trupească la cea sufletească, samarineanca de la apa acestei 

lumi la cea dătătoare de viață veșnică, mirii din Cana de la apa iubirii trupești la vinul 

adevăratului Banchet, iar Nicodim, de la nașterea trupească la cea sufletească prin 

care devenim cu toții făpturi noi. 

 

 În evanghelia de astăzi, înțelegem mai bine toată această serie de pasaje 

înspre care Isus ne conduce pașii, contemplând dialogul dintre El și Tatăl, dialog în 

care ne descoperim și noi prezenți.  Este vorba despre o lume pe care mintea 

omenească nu o poate cuprinde, iar cuvântul omenesc nu o poate exprima, o lume a 

iubirii și a comuniunii desăvârșite. Dacă în această viață putem doar intui, ca într-o 

oglindă, perfecțiunea dragostei și a bucuriei ce ne așteaptă dincolo, rugăciunea 

Mântuitorului din evanghelia de astăzi ne revelează enorma demnitate la care suntem 

chemați: aceea de a intra în legătura de iubire profundă dintre Tatăl, Fiul și Spiritul 

Sfânt. Misticii și sfinții trăiesc în manieră tainică această realitate a prezenței Sfintei 

Treimi în sărmanul tabernacol al sufletului nostru. Suntem și noi chemați la aceleași 

înălțimi spirituale tocmai prin rugăciunea lui Isus pe care astăzi o ascultăm. 

 

 Celebrând Sfintele Taine, primind Trupul și Sângele Domnului în Sfânta 

Cuminecare, lăsând ca rugăciunea să modeleze viața noastră, facem și noi primii pași 

înspre Cămara de Taină a Împăratului Cerurilor. La sfârșitul vieții, în schimb, atunci 

când fragilul vas de lut al trupului nostru se va sfărâma și oglinzile acestei lumi nu vor 

mai fi, calea ne va fi deschisă înspre Viața cea adevărată. Rugăciunea de astăzi va 

deveni o realitate palpabilă și cu Dumnezeu vom vorbi față către față. 

 

 El, Dumnezeu-Tatăl, va fi împlinirea rugăciunii lui Isus pentru fiecare dintre noi, 

bucuria noastră deplină.          

         PS Claudiu—Episcopul Curiei 


